

सीएसआईआर—केन्द्रीय खनन एवं ईंधन अनुसंधान संस्थान
CSIR-CENTRAL INSTITUTE OF MINING & FUEL RESEARCH
(वैज्ञानिक तथा औद्योगिक अनुसंधान परिषद)
(Council of Scientific and Industrial Research)
बरवा रोड, धनबाद— 826015, झारखण्ड

दिनांक : 08.02.2018

सूचना

विज्ञापन संख्या सिम्फर-01/2016 के तहत सहायक (सामान्य) ग्रेड-III/ सहायक (वित्त एवं लेखा) ग्रेड-III/ सहायक (भंडार एवं कय) ग्रेड-III हेतु प्राप्त सभी आवेदनों के छानबीन (Screening) के पश्चात अनंतिम रूप से शॉर्ट लिस्टेड (Shortlisted) उम्मीदवारों की सूची तथा छंटनी का मानदंड पोस्ट कोड के अनुसार संलग्नकों (Annexures) में प्रदर्शित की गई है।

तथापि, किसी उम्मीदवार को प्रदर्शित सूचना के संबंध में किसी भी तरह की आपत्ति हो तो दस्तावेजी साक्ष्य के साथ (जहां लागू हो) कार्यालय में रजिस्टर्ड/स्पीड पोस्ट के माध्यम से प्रेषित करें, जो कि इस कार्यालय को दिनांक 23 फरवरी, 2018 संध्या 5:30 बजे तक अवश्य प्राप्त हो जाए। उक्त तिथि एवं समय के बाद प्राप्त या बिना साक्ष्य आपत्ति पर किसी तरह का विचार नहीं किया जाएगा। अभ्यावेदन के साथ आवेदन पत्र को रजिस्टर्ड/स्पीड पोस्ट से भेजे जाने संबंधी साक्ष्य अवश्य ही संलग्न किया जाए। आपत्ति भर्ती अनुभाग के ई-मेल cimfr.ru@gmail.com पर भी समयांतरगत दिया जा सकता है। दूरभाष एवं अन्य माध्यम से दर्ज आपत्ति स्वीकार्य नहीं होंगे।

इस पद हेतु प्राप्त आवेदन पत्रों में दी गयी पात्रता संबंधी सभी जानकारियों एवं घोषणाओं की सत्यता साबित करने की जिम्मेवारी स्वयं उम्मीदवारों की होगी।

यह सूचित किया जाता है कि अभ्यर्थियों के चयन हेतु प्रथम दृष्टया उम्मीदवार द्वारा प्रस्तुत दस्तावेजों और सूचना के आधार पर शॉर्ट लिस्टेड किया गया है। यह पद के लिए पात्रता का दावा करने के लिए उम्मीदवारों पर किसी भी निर्णायक अधिकार प्रदान नहीं करता है। अगर बाद की तारीख में यथा: शैक्षणिक योग्यता/आयु/जाति प्रमाणपत्र इत्यादि या किसी भी अन्य कारण से यह पता चलता है कि उम्मीदवार पात्रता मानदंडों को पूरा नहीं करते हैं तो उनकी उम्मीदवारी बिना कोई कारण बताए निरस्त कर दी जाएगी।

पूर्ण सावधानी के साथ सूची तैयार की गयी है, यद्यपि कोई त्रुटि/टंकण गलतियों रह गयी हो तो, सीएसआईआर—सीआईएमएफआर किसी भी स्तर पर उसे सुधारने का अधिकार सुरक्षित रखता है।

विज्ञापन संख्या सिम्फर-01/2016 द्वारा विज्ञापित उपर्युक्त पद से संबंधित सभी अद्यतन सूचना संस्थान के वेबसाइट www.cimfr.nic.in पर समय-समय पर प्रदर्शित की जाएगी।

ह/-

प्रशासनिक अधिकारी

संलग्न-यथोपरि